

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайт
своё время
и обективно!..

№ 66
(16656)

ПЯТНИЦА
10
СЕНТЯБРЯ
2010 г.

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

10 СЕНТЯБРЯ - Всемирный день предотвращения самоубийств

- 55 лет со дня рождения российской эстрадной и джазовой певицы Л.А. Долиной

11 СЕНТЯБРЯ - День спасателей органов воспитательной работы

- День воинской славы России. День победы русской армии под командованием Ф.Ф. Ушакова над турецким эскадрой у мыса Тендра (1790 г.)

- 145 лет со дня рождения патемского поэта, драматурга Я.Райниса

- 110 лет со дня рождения русского архитектора С.А. Лавочкина

12 СЕНТЯБРЯ - День танкиста
- Международный день памяти жертв физико-химии

- 525 лет назад Тверское книжество было присоединено к Московскому государству

13 СЕНТЯБРЯ - 75 лет со дня рождения русского писателя А.А. Лиханова

- День компьютериста и программиста

14 СЕНТЯБРЯ - 100 лет назад с благословением архиепископа Евсевия было создано Камчатское благотворительное братство с целью распространения Православия на Камчатке

- 1965 г. - 45 лет назад родился Дмитрий Анатольевич Медведев, Президент РФ

Всего с 14 по 21 сентябрь наявляется бальзам летом. Бальзам неизвестен - очень сухой.

ИМЕНИННИКИ НЕДЕЛИ

10 сентября: Моня, Анна
11 сентября: Иван

12 сентября: Александар,
Иван, Павел, Денила, Арсений,
Яков, Никодим, Ефрем, Матвей,
Григорий

13 сентября: Геннадий
14 сентября: Светлана, Марфа
15 сентября: Георгий, Федор, Иван,
Антон

16 сентября: Петр, Иван, Ва-
силий
17 сентября: Федор

КУРСЫ ВАЛЮТ

Доллар: 30,88 руб.
Евро: 39,29 руб.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

10 сентября: +17, малооб-
лачно, неб. дожди.

11 сентября: +17, малооб-
лачно, неб. дожди.

12 сентября: +21; ясно;
13 сентября: +20; ясно;
14 сентября: +18, малооб-
лачно.

Информация в этом издании заинтересо-

ПЕРВЫЙ В ОБЛАСТИ

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

Наборы

ДЛЯ ПЕРВОКЛАШЕК

1 сентября на торжественных линейках в школах Гусь-Хрустального района, приуроченных к началу учебного года, семидесяти первоклашкам из малообеспеченных семей были предоставлены наборы канцелярских товаров.

**ЗАСЛУГА ПЕДАГОГА
ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ ОТМЕЧЕНА
НА ГОСУДАРСТВЕННОМ
УРОВНЕ**

Указом Президента РФ Д.А. Медведева за заслуги в педагогической и общественной работе, доблесть и многолетний добровольный труд присвоено почётное звание «Заслуженный учитель РФ» члену средней школы № 15 города Гусь-Хрустальный Р.П. Пригаро.

1 СЕНТЯБРЯ - В МУЗЕЕ

Владимирский областной музей отечественной партии «Единой Россия» в период с 31 августа по 2 сентября провело акцию «Дорога к знаниям», в ходе которой более 400 детей из Владимирской области посетили культурно-образовательный центр «Галаты» и планетарий.

Активное содействие в проведении мероприятий принял министр образования и науки Единой России города Гусь-Хрустальный и района, обеспечив транспорт для 50 школьников.

ПОБЕДИТЕЛЬ ФЕСТИВАЛЯ

5 сентября в Владимире прошел традиционный фестиваль спортивных достижений учащихся высших спортивных Училищ. 10 классов средней школы № 64 Кристина Ульянова выступила в сборной вместе со сверстницами из Владимира и Судзилы. В координации супервайзером сборной Кристина стала подготовленная в Училище в 1991-1992 гг. Кристина получила золотую медаль в категории 1984-1986 г. и золотую - заняла в команде 3 место. Наши городские команды вышли из борьбы после второго круга.

НЕ БЫЛО БЫ ЧАСТЬЯ...

Жители дома № 16 по ул. Октябрьской в г. Гусеве пострадали в зимние времена от холода. Дом их последний на теплотрассах, да и номер дома не очень счастливый. Но ситуация в их квартире стала побором для инженеров. Дом переворачивается на 90 градусов, а квартиры - на 180 градусов. Жильцы получают газовые колбты, все остальное - за счет бюджета.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

15 сентября в г. Гусеве состоялся фестиваль «Мы - единство». Участники из различных областей по спортивной эстафете в залах областной краеведческой спартакиады. Научный 10.00.
12 сентября в районе СК «Атлантика» состоялся областной фестиваль «Мы - единство». Участники из различных областей по спортивной эстафете в залах областной краеведческой спартакиады. Начало в 12.00.



МФЦ готов к приему посетителей.

7 сентября стал
значимым днем для
жителей Гусь-Хрустального
города и района -
торжественное открытие
многофункционального
центра предоставления
государственных
и муниципальных услуг.



Н.В. Виноградов
знакомится
с горячим работой.



В операционном зале.

Нововведение позволит упростить процедуру получения гражданами массовых общественно значимых услуг: налога, так как его раздача будет происходить в центре, а не в налоговой инспекции района.

Это первый в Владимирской области подобный многофункциональный центр, управителем которого является администрация области.

В церемонии его открытия принял участие губернатор области Н.В. Виноградов, заместитель губернатора, посекретарь А.Г. Леонтьев,

председатель областного комитета государственной и муниципальной службы администрации области Т.В. Смирнова, глава администрации Гусь-Хрустального района Ю.Б. Гришин и Н.И. Грушко, руководители федеральных и местных организаций, оказывающих услуги в МФЦ.

Н.В. Виноградов с интересом ознакомился с порядком работы центра, отметил, что в центре предоставляются каждым маленько.

Он отметил, что создание подобных центров станет своей задачей приближение сферы услуг к населению.

В целом ряде регионов таких центров уже есть в городах Гусь-Хрустальный и района администрации села Верхнеандоновка.

В антикризисной ступени в их создании заинтересованы в том, чтобы

разделить вспомогательную, в пристройках, в зданиях, находящихся в собственности администрации района.

1. Это недорого для жителей района. В помещении проведена полная реконструкция, подготовлены рабочие места, созданы основные функции, включая электронное обозначение зданий.

В центре в девяти синах будут скрываться на бюджетной основе 65 видов государственных и муниципальных услуг.

В будущем планируется размещение в здании центра 150 рабочих мест, в том числе в здании, капитально и приведено помещение, посетителям без лицензии смогут получить большой набор услуг.

Созданы хорошие условия для работы персонала. Для удобства клиентов определены рабочие места с дверьми в салоны в будине, с 8 до 13 часов в субботу.

Ю.В. Гришин и Н.И. Грушко первые

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

ОТНЕСИТЕСЬ С ПОНЯТИЕМ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ



В средствах массовой информации последние времена очень часто говорится о Всероссийской переписи населения, которая состоится в октябре этого года. Говорится о ее важности, о необходимости принять в ней участие.

София мы хотим рассказать, зачем это нужно, почему нам так необходимо провести эту мероприятие?

Дело в том, что по статистическим данным сегодняшнего дня в Гусь-Хрустальном районе в 184 населенных пунктах проживает 4910 человек, основное есть основание для проведения переписи на порядок выше. Перепись населения позволит узнать точную цифру численности населения в нашем районе, информацию о его составе, о условиях его жизни и о возрастной структуре населения, чтобы сформировать и эффективно распределить в дальнейшем бюджет района. Сведения о итогах переписи будут использоваться для экономического прогнозирования, определения потребностей в занятости, создания социальных программ, определения размера субсидий и т.д.

Сообщила информация о себе, взявшись за переноску участков в разработке перспективных программ, находящиеся у губернатора, к которой вы пришли. То есть ответы безработных на вопросы анкеты позволят изучить причину труда и создать новые рабочие места. А также в исчислении детской инфекции поможет скорректировать планы по строительству новых школ и техническому оснащению имеющихся школ. Данные о возрасте, здоровье, спортивных достижениях в соревнованиях будут выходить на пенсию, чтобы государство смогло учить и зарезервировать необходимые суммы для выплаты пенсии. Что касается жителей подавшего вопроса, то без их участия неизбежно приведет к неэффективности разработки и наработки пенсионных накоплений невозможно рассчитывать размеры страховых взносов, социального налога, то есть невозможна дальнейшее проведение пенсионной реформы. И так - во всех сферах.

Таким образом, администрация Гусь-Хрустального района призывает всех жителей пройти гражданскую активность в период проведения Всероссийской переписи населения, который будет проходить с 14 по 26 октября.

Как же будет проходить перепись? На территории нашего района предусмотрено 7 переписческих участков (г. Куркино, г. Красное, с. Анисово, п. Урицкое, п. Золотово, п. Белоковский, д. Кутрево), 7 инструкторских участков (п. Иванчиков, с. Тригорьево, п. Красный Октябрь, п. Мещанский, п. Старый Оскол, п. Ступиново, д. Демидово). Сведения для переписи будут собирать со двадцати человек, на каждого из которых придется порядка 400-500 респондентов. Каждый инструкторский участок (или инструктор) будет иметь члены семьи, на которых будет указана его должностная переписческая инструкция, на котором будет указано его должностное звание, инструктор, инструктор или заведующий переписческим участком. Удостоверение будет содержать символику переписи и иметь определенное количество

страниц, чтобы не было подделок. Установление действительности при предоставлении паспорта. Переписчики будут иметь портфель (в виде чемоданчика) с надписью «Федеральная служба государственной статистики», паспорт, удостоверение личности, бланки переписиных листов. В целом, длительность общения с переписчиком составит около 5 минут, при этом граждане не должны предъявлять никаких документов. Оперативно. Если граждане постоянно проживают на территории района - переписчики заполнят на него два переписных листа. В одном из них фиксируются сведения, связанные с полом, возрастом, семейным положением, возрастом родителей, местом рождения, гражданством, национальной принадлежностью, владением языками, образованием, количеством детей, источниками средств к существованию, состоянием здоровья, причиной миграции. Второй лист относится к жилищным условиям. После переписи можно точно сказать, где и сколько людей живет под землей, в подвале, в удобстве, где, сколько граждан проживает в деревнях, городах, селах. То есть, государство будет знать, какое количество средств необходимо на улучшение качества жизни людей.

Для тех, кто находится в нашей стране на протяжении (до 1 года), предусмотрена другая форма анкеты. Временные жители России опрашиваются по сокращенному перечню вопросов, анкета состоит всего из семи пунктов. Всё будем интересно знать, откуда они к нам приехали, сколько времени живут, какой вид деятельности, какой вид жилья, с какой целью он находится на территории нашей страны.

Если кто-то из членов семьи отсутствует на момент переписи, то можно записать с них их согласие на опрос соответствующих членов домохозяйства. Бывает так, что присутствующий дома человек не обладает точкой информации об всех жильцах, в таком случае об этом нужно сообщить переписчику. Он должен в то время когда остальные члены семьи будут на месте. Так как переписчики подлежат всему населению, то есть независимо от возраста, то 14 лет человек может отвечать на вопросы переписчика, а если он не достигдет 14 лет, то родители должны предложить родителям. Если какие-либо причины граждан не имеют возможности встретиться с переписчиком, то можно воспользоваться итогами переписи населения на стационарном участке, а в исключительных случаях - телефоном.

Хочется обратить внимание взрослых жителей гусь-хрустального района, на необходимость участия в переписи с пониманием и ответственностью к представителям Всероссийской переписи населения. Это мероприятие проводится не просто для истории, оно проходит для того, чтобы наши с вами мысли, социальные ценности, жизненный опыт поднялись на достойный уровень.

Е. МЕДВЕДЕВА,

ОПЫТ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ОДОБРЕН В ЗС ОБЛАСТИ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
№56
10 сентября 2010 г.

В минувшую пятницу в ЗС Владимирской области прошли депутатские слушания на тему «Законодательные акты по профилактике, тушиению и ликвидации пожаров и чрезвычайных ситуаций в г. Гусь-Хрустальном». Среди них, глава администрации г. Гусь-Хрустальный Ю.В. Гришину с просьбой поделиться с участниками депутатских слушаний своим опытом по организации борьбы с огнем в черте населенного пункта.

Председатель Законодательного Собрания В.Н. Кеселев обратился к главе города Гусь-Хрустальный Ю.В. Гришину с просьбой поделиться с участниками депутатских слушаний своим опытом по организации борьбы с огнем в черте населенного пункта.

Ю.В. Гришин подчеркнул, что организация работы по ликвидации пожаров осуществлялась, прежде всего постановлением губернатора области, где были прописаны все необходимые меры по предотвращению пожаров.

Созданы и функционируют Службы им. Ю.В. Гришина, в которых работают пожарные, спасатели, медики.

Созданы пожарные части, пожарные поселки, пожарные отряды.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ В КУНИЦЕ КАДРОВ

Профессиональное училище №13, как и все образовательные учреждения России, первый день нового учебного года начало по традиции с торжественной линейки.

Она была открыта отличниками учебы группы 3-1 по профессии «Автомеханик» Алексеем Гордеевым и стипендиатом премии им. Малышева от администрации города Гусь-Хрустального в номинации «Лучший по профессии» Владимиру Суслинскому, которым выпала честь поднять Государственный флаг РФ под звуки Гимна России.

Первое слово для добрых пожеланий традиционно взял директор Н.Ф.Повод.

Много добрых напутственных слов обучающиеся услышали от приглашенных почетных гостей - председателя городского Совета народных депутатов, выпускника профессионального училища № 13 Н.Н.Балухина, генерального директора ООО «Стеклопрострой», Почетного строителя России, депутата городского Совета В.Б.Шаблинки.

За многие годы училище обеспечило предприятия и учреждения региона кадрами, получившими качественные и профессиональные знания на базе этого учебного заведения. В это время большая заслуга руководителей училища, всегда грамотно подбиравших высококвалифицированные педагогические кадры, с помощью которых подготовлено 15000 специалистов: мастеров

КОНКУРС «СУПЕРУЧЕННИК»

Традиционно с сентября Библиотека встречает нарядных, веселых школьников для проведения в праздничном формате мероприятий для самых маленьких читателей — учеников школ. В этом году нашими гостями были юные чтецы из школы №15. В интеллектуальном конкурсе «Купер-штаб» прошли учащиеся 59 школ города. В финал вышли 10 участников: Алена Иванова, Саша Кончева и Иван Смирнов. Участники этапа выступления перед жюри оценивались по пятибалльной шкале. Ребята активно участвовали в конкурсе, показали хорошие знания, свою начитанность. Хорошо это подтверждают высокие места, занятыми учащимися, а также их учителями: успехов, удач в достичь которых нам поставлены задачи в каждом учебном году. А Библиотека всегда рада помочь им в этом! Итоги конкурса: первое место — Саша Кончева, второе — Иван Смирнов, третье — Алена Иванова.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

На недавно открытой на Жилучастке агитплощадке стало уже традиционным проведение праздничных мероприятий для жителей этого микрорайона. 30 августа здесь было оживленно, собралось много детей и взрослых. Состоялся праздник, посвященный началу нового учебного года под названием «Здравствуй, школа!».

Организатор таких праздников депутат этого округа, председатель городского Совета народных депутатов Н. Егоркин, начальник

вил всех собравшихся с наступающим новым учебным годом. Он пожелал учащимся успехов в овладении знаниями, родителям - во всем их поддерживать, а педагогам - свершения всех творческих задумок и большого творения.

появились на свет малыши. Такие поздравления в этом году проводятся регулярно.

Участниками праздника приветствовали артисты ПЦКД. Перед многочисленной публикой с удачно подобранным репертуаром выступили солистки А. Царькова, А. Мокрова, Е. Полицина, Д. Балахина, лауреаты городского конкурса «Поющий голос».

род А.Шамисов, М.Корчагин, восточно-инструментальный ансамбль «Литынок», Талантливый актерский ансамбль «Литынок». Телевидение зрителям показало выступление юных участников областного драматического театра. Дети с удовольствием принимали участие в развлекательной программе. Заведующий отделом по молодежной политике, комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города К.Фролов проводил с ребятами подвижные игры. Было бы очень здорово, если бы такие праздники проводились в каждом микрорайоне города.

МОУ «ЦДОД «Исток» до-
но известен в городе как ме-
сто, где детям помогают ре-

крыть свой талант. Сегодня «Истоки» в 88 группах занимаются 1094 воспитанника 6 до 18 лет. А в первый день 2011 года центру исполнилось

20 лет!

К сожалению, погода вспомнила корректирующие и в планы похода лагеря. Не было традиционного сплава в лес, сплава на байдарках было меньше.

Первая смена, в которой дяди своих учебных заведений в мае. Каждая школа присыпалась, которые за несколько курсов молодого руководителя гап педагог-психолог и специалист. За это время через трехдневное управление дети не только хом, но и сдружились.

Смена, которая проходила в «Празднике - каждого проходило минимум 2 мероприятия, которых были и традиционные лагеря «День Нептуна»



и многие другие увлекательные конкурсы и викторины. Каждый день был посвящён какому-то празднику, среди которых были любимые всеми Женский день, День Победы,

Подводя итоги работы лагеря, его начальник В. С. Фролов сказал, что поставленные цели: повышение социальной активности детей, создание благоприятной атмосферы внутри коллектива, оздоровление детей, повышение уровня патриотизма - были достигнуты! А многое дед уже в конце смены говорили, что хотели бы пройти в «Исток» в следующем году. Разве это не показатель успеха лагеря и педагогов?

С.КАРАСЬ.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ГЛАВЫ МО ГОРДУ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ
Вести

№ 666
10 сентября 2010 г.

Приложение № 2
к постановлению главы МО г. Гусь-Хрустальный
от 7.09.2010 № 515

7.09.2010 г. № 515
о СОЗДАНИИ И ОРГАНИЗАЦИИ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОБРОВОЛЧЕЙ
ПОЖАРНОЙ ДРУЖИНЫ
на ТERRITORIYI

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

Во исполнение Федерального закона «О общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003, «О внесении изменений в законодательные акты РФ и признании утратившими силу некоторые законодательные акты РФ» в связи с внесением изменений в законодательные акты РФ и дополнением в ФЗ «О общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ», «О мерах по охране и поддержанию общественного порядка и общественной безопасности» от 21.12.1994 № 60-ФЗ постановление:

1. Утвердить Положение о создании и организаций деятельности добровольческой пожарной дружиной муниципального образования согласно постановлению № 1.

2. Утвердить Рестр добровольческих пожарных дружин на территории муниципального образования согласно приложению № 2.

3. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы города Мухамедзана Ю.Гришин, глава города.

Приложение № 1
к постановлению главы МО г. Гусь-Хрустальный
о СОЗДАНИИ И ОРГАНИЗАЦИИ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ДОБРОВОЛЧЕЙ ПОЖАРНОЙ
ДРУЖИНЫ НА ТERRITORIYI
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение регламентирует порядок создания добровольческой пожарной дружины (ДПД) на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный не зависимо от наличия подразделений Государственной противопожарной службы (ГПС) МЧС России по ведомству пожарной охраны.

1.2. ДПД осуществляет деятельность без использования пожарных машин и входит в систему обеспечения пожарной безопасности муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

1.3. Добровольческий пожарный – гражданский, непосредственно участвующий в добровольческом основе (без заключения трудового договора) в деятельности по предупреждению и тушению пожара.

1.4. ДПД создается в целях обеспечения соблюдения требований действующих норм и правил пожарной безопасности, постановлений, распоряжений органов государственной власти и местного самоуправления, проведением мероприятий по предупреждению и тушению пожара.

1.5. ДПД создается, реорганизуется и ликвидируется распоряжением главы муниципального образования.

1.6. Контроль за деятельностью ДПД осуществляется администрацией города Гусь-Хрустальный районным отделением Владимира областного отделения Российской общественной организации «Борисоглебская пожарная община пожарных обществ» (ГРО ВООПО ВДПО).

2. Основные задачи и функции ДПД

2.1. На ДПД возлагаются следующие основные задачи:

2.1.1. Участие в предупреждении пожаров.

2.1.2. Участие в тушении пожаров.

2.2. В соответствии с основными задачами ДПД осуществляет следующие основные функции:

2.2.1. Контролирует соблюдение требований пожарной безопасности в населенных пунктах.

2.2.2. Принимает участие в обучении детей дошкольного возраста, учащихся образовательных учреждений, работоспособного населения и пенсионеров мерам пожарной безопасности, а также в осуществлении им подготавки к действиям при возникновении пожара.

2.2.3. Принимает участие в пропаганде противопожарной пропаганды.

2.2.4. Организует и осуществляет тушение пожаров.

2.3. Порядок создания и организации работы ДПД

3.1. ДПД формируется добровольческими пожарными.

3.2. В добровольческие пожарные применяются на добровольной основе в индивидуальном порядке граждане, способные по своим деловым и моральным качествам, а также по

constitutionem здоровы исполнить обязанности, связанные с предупреждением и (или) тушением пожаров.

3.3. Для участия в отборе граждане подают письменное заявление на имя главы муниципального образования.

3.4. По результатам отбора в течение 10 дней со дня подачи заявления принимается решение о приеме гражданина в добровольческую пожарную и отбора граждан, имеющих в добровольческих пожарных, регистрируются в Реестре добровольческих пожарных муниципального подразделения добровольческой пожарной дружины.

3.5. Правила ведения и хранения Реестра согласовываются с руководителем ВДПО по последней передаточной сведениями в них следований в ВДПО.

3.6. Особенности для включения граждан в добровольческие пожарные являются:

- личные заболевания;

- несовместимые квалификационными требованиями, установленными для добровольческих пожарных;

- состояние здоровья, не позволяющее работать в добровольческой пожарной дружине;

- систематическое невыполнение установленных требований, в т.ч. самоустроение в деятельности, направленной на предупреждение добровольческой пожарной дружины;

- совершение действий, несовместимых с пребыванием в добровольческой пожарной дружине;

3.7. ДПД возглавляет начальник, называемый главой муниципального образования, по согласованию с руководителем ВДПО.

4. Организация подготовки

4.1. Каждый член ДПД будет привлекаться к выполнению задач на основе, а также должен иметь необходимые знания для выполнения обязанностей.

4.2. ВДПО согласовывает с руководителем подразделения ГПС органами пожарной безопасности, ведет подготовку добровольческих пожарных с привлечением специалистов подразделения ГПС, ВДПО.

4.3. Паспортизованная подготовка добровольческих пожарных осуществляется в ДПД, а также может проводиться на едином учебных сбоях в подразделениях ГПС, ВДПО.

4.4. Программы подготовки добровольческих пожарных разрабатываются начальником ДПД и утверждаются руководителем подразделения ГПС.

4.5. Учебные занятия с членами ДПД проводятся в соответствии с программой подготовки добровольческих пожарных.

4.6. Добровольческая пожарная, не проходящая первичного обучения или не сдавшая засчет, с самостоятельной работе не допускаются.

5. Права и обязанности членов ДПД

5.1. Добровольческим пожарным предоставлено право на участие в деятельности муниципального образования.

5.1.1. Участвовать в деятельности по обеспечению пожарной безопасности на соответствующих территориях муниципального образования.

5.1.2. Проверять противопожарный состояния зданий и сооружений, находящихся на территории муниципального образования.

5.1.3. Принимать в месте распространения (возможного распространения) пожаров и их ограждение.

5.2. На добровольческих пожарных возлагается обязанность:

5.2.1. Обладать необходимыми пожарно-техническими знаниями в объеме, предусмотренных первичной противопожарной подготовкой добровольческих пожарных.

5.2.2. Соблюдать меры пожарной безопасности.

5.2.3. Выполнять требования, предъявляемые добровольческими пожарными.

5.2.5. Участвовать в деятельности ДПД, при необходимости осуществлять дежурство в ДПД в соответствии с графиком.

5.2.6. Быть готовым отнести пожарную информацию в ГУ МЧС по Владимирской области.

5.2.7. Добровольческое пожарное, принимающее неоднократное участие в тушении пожаров, обесценивается специальной одеждой и снаряжением.

5.3. Дополнительные льготы членам ДПД могут предоставляться решениями главы города.

5.4. Членам ДПД, принимающим активное участие в обеспечении пожарной безопасности и тушении пожаров, по предложению начальника ДПД могут предоставляться денежные премии и ценные подарки.

РЕЕСТР ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ПОЖАРНЫХ
ДРУЖИН МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

н/п	ФИО добровольческого пожарного	Основной документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации	Место жительства (регистрации), телефон	Наименование образовательной организации, работодателя, адрес, должность, телефон	Дата и номер регистрации в Реестре	Дата и номер внесения изменения из Реестра	И.Ф.О. ответственного лица за ведение Реестра
Гарифуллин Надежда Ивановна	паспорт	пос. Гусевка, 8	89030308929	31.08.2010 заявление			
Митрофанов Александр Валерьевич	паспорт	пос. Гусевка, ул. Газеты, 38-1	89054468102	31.08.2010 заявление			
Рыбков Иван Иванович	паспорт	Стрелковка, 25 пос. Новый	8929238675	31.08.2010 заявление			
Сафонов Сергей Михайлович	паспорт	пос. Гусевка, 8	8903817024	31.08.2010 заявление			
Сиренков Игорь Анатольевич	паспорт	пос. Гусевка, 8	8903812471	31.08.2010 заявление			
Тихонов Сергей Анатольевич	паспорт	пос. Гусевка, ул. Школьная, 38	8903251964	31.08.2010 заявление			
Чайкин Александр Анатольевич	паспорт	пос. Гусевка, ул. Сельская, 2-9	8903632055	31.08.2010 заявление			
Юринский Юрий Юрьевич	паспорт	пос. Гусевка, ул. Пушкина, 26	89290830663	31.08.2010 заявление			

7.09.2010 г. № 516

О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПОСТАНОВЛЕНИИ ГЛАВЫ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ от 30.12.2009 №1104 «О УТВЕРЖДЕНИИ

АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПО ВОДОНАПОДАЧЕ И МУНИЦИПАЛЬНОМУ КОНТРОЛЮ»

В соответствии с постановлением администрации от 26 апреля 2010 №66-03 «О внесении изменений в статью 10 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Уставом МО г. Гусь-Хрустальный, постановление:

1. Внести изменения в п. 2.5 раздела с постановлением главы муниципального образования о расширении полномочий администрации по осуществлению муниципального контроля в соответствии с постановлением администрации по осуществлению муниципального контроля в сфере предоставления проектов по осуществлению муниципального контроля в соответствии с законодательством РФ субъектом малого и среднего предпринимательства.».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по экономическим вопросам Д.Помыкова.

3.Настоящее постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

Ю.Гришин.

РАСПОРЯЖЕНИЯ ГЛАВЫ МО г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

7.09.2010 г. № 609-р

О ОРГАНИЗАЦИИ ЯРМАРКИ ВЫХОДНОГО

ДНЯ ОАО «НАДЕЖДА» НА ЗЕМЕЛЬНОМ

УЧАСТИКЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ

ПО АДРЕСУ: ТРАНСПОРТНАЯ, 26

В селе Красногорское Красногорского района Владимирской области от 31.05.2007 № 387 «Организации деятельности ярмарок на территории Владимирской области», на основании заявления директора ярмарки о расширении полномочий.

1. Разрешить администрации муниципального образования о расширении полномочий на земельном участке, расположенным по адресу: Транспортная, 26, селе Красногорское Красногорского района Владимирской области от 30.09.2010 до 30.11.2010 года.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы города по экономическим вопросам Д.Помыкова.

3. Опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации.

8.09.2010 г. № 626-р

О ВОСТАНОВЛЕНИИ КОМИССИИ

ПО ЗЕМЕЛЬНОМ НАСАЖДЕНИЯМ

1. Утвердить комиссию по земельным на

зяйствия администрации муниципального обра

зования г. Гусь-Хрустальный в следующем со

ставе:

Мухамедзин Валерий Зиновьевич - глав

чинонник;

Гончарова Наталья Петровна - начальни

тель отдела градостроительства и землеу

потребления администрации г. Гусь-Хрустальный;

Дигнеев Валерий Аликович - начальни

тель отдела архитектуры и градострои

тельства администрации г. Гусь-Хрустальный;

Пилькона Светлана Ильиновна - главный

специалист по транспорту администрации МО

г. Гусь-Хрустальный;

Соловьев Владимир Александрович - ди

ректор МУ «Благоустройство г. Гусь-Хрустальный»;

Фропе Андрей Владимирович - и.о. замес

тителя директора МУ «СЭЗ» г. Гусь-Хрустальный по техническим вопросам.

Председателем КОС (комитета комитетного

милиордера), по согласованию с

Главой администрации г. Гусь-Хрустальный

внешними муниципальными образованиями го

рода Гусь-Хрустальный с земельными на

зяйствиями администрации г. Гусь-Хрустальный.

3. Опубликовать данное распоряжение в

средствах массовой информации.

Ю.Гришин.

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИРСКОЙ

ОБЛАСТИ

РАСПОРЯДИЛСЯ

ПРИНЯТЬ МЕРЫ

ПО ЗАВОЗУ

КАРТОФЕЛЯ В РЕГИОН

ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ

СЕЗОННОЙ ТОРГОВЛИ

Губернатор Владимирской области

Н.В. Виноградов поручил вице-губернатору

Ю.А. Борисову и министру сельского хозяйства и

развития А.В. Гусеву принять меры по

организации и проведению сельскохозяйств

ской выставки «Земля и люди» в г. Гусь-Хрустальный

и разработать меры по привлечению

предпринимателей к участию в выставке.

При этом в целях привлечения

предпринимателей к участию в выставке

и продвижения продукции сельскохозяй

ственного производства в регионе

и за его пределами в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

продукции сельскохозяйственных

предприятий в регионе и за его пределы.

При этом в целях продвижения

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ПЕРВЕНСТВО
ОБЛАСТИ

Начались финальные игры областного первенства среди команд юношеской команды, возглавляемая тренером И.А. Зинином, принимала 2 сентября на своем поле команду из Гомеля. Неоднодолно для всех, что первая команда из Гомеля наша команда пропускает мяч. Но затем вор встает на свои места, и наши забивают три мяча. Хотя весь второй тайм мы атаковали, забивали еще так и не смогли. В итоге - победила со счетом 3:1. Следующий виток первенства на выезде с "Торпедо" из Владимира.

ЧЕМПИОНАТ
ОБЛАСТИ

Команда «Никон» из Камешковского района стала сильнейшей в дозарочных играх, она отбила очки у лидеров чемпионата. Учитывая этот факт, 4 сентября на поле в п.К.Марка Камешковского района, гусевская команда «Грань» начала матч против команды из Камешкова в защите, не допуская промахов, и, соответственно, остро атакуя. Весь первый тайм команды провели не уступая друг другу ни в чем.

Но все же в середине тайма один из игроков гусевской команды лежал развалившись. Вратарь «Грань» выбрасывает мяч центрально-метущим ударам. О.Киселев, а тот далее ударом точно поставил мяч в сетку ворот. Атакующий, который, не задержавшись, передал мяч в штрафную площадку опытной нападающей В.Голеневе. Правильный мяч в 12-13 метрах от ворот, он забил мяч в сетку ворот. Далее угол ворот взорвался, забив свой десятый мяч в чемпионате. Счет первого тайма - 1:0 в нашу пользу.

Второй тайм проходил совершающимся в соревновании. Гусевская команда атакует, но безрезультатно, единожды отыгравшиеся, но результативными атаками. Так, на 15-й минуте наших защитников нарушена правила альбома штрафных. Хозяева пробиваются, и мяч попадает в ворота. Мяч попадает в запасник в ворота. Меняется время на 10 минут, передается, только с развязкой, что нападающий ходил по штрафному посыпал мяч точно в угол. На последней минуте встречи наша команда имела практическую спортивную возмож-



Фото: А.Дубровина

нность забить, но мяч каким-то чудом улетел в ворота соперника.

В итоге - 1:2, в итоге, после семидцати проведенных встреч «Грань» занимает 7 место, и ей предстоит провести две встречи подряд на своем поле с ближайшими конкурентами. Задача игроков - набрать как можно больше для победы, а наша задача, дорогие болельщики, поддержать свою команду!

11 сентября в 15 часов на стадионе «Труд» наша «Грань» принимает «Динамо» из Петушин.

А.МАЛЫШЕВ

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА

Состоились матчи 18 тура чемпионата района по футболу. С большим интересом ожидались двумя

членами турнира в Курпее и в Курпово. В них встретились команды, входящие в число лидеров чемпионата - «Старт» из Курпова и «Динамо» из Курпово, а также «Симплекс» из Фок. «Симплекс» определился с Фоком «Энергией». Обе матчи определились в пользу «Симплекса».

«Старт» показал красавицу и зрелищную игру. Матчи завершились с одинаковым счетом 3:2. В других встречах сыгранных в этом туре, были зафиксированы следующие результаты:

- ФК «Тасин Бор» - 0:1
- «РАСКО» - 0:1
- «Рассвет» - «Верест» - 1:7
- «Кристалл»
- «Стимул» - 3:2.

В.ГДЖИКИНС

ТАБЛИЦА

чемпионата района по футболу по состоянию на 6 сентября 2010 г.

Команды	Игры	Очки	Рангина мячей
1. «Старт» (Курпово)	16	41	73-17-7
2. «РАСКО» (Антино)	14	33	33-13-12
3. ФК «Энергия» (Иванчицы)	14	29	66-23-43
4. «Краснохолмцы»	15	26	40-22-8
5. «Стимул» (Петушкирово)	16	23	48-34-14
6. «Верест» (Малоярославец)	16	23	46-41+5
7. «Симплекс» (Фок)	13	22	43-26-10
8. ФК «Тасин Бор»	14	14	28-16-26
9. «Рассвет» (Городец)	17	13	53-38-26
10. «Кристалл» (Кр.Октябрь)	18	11	27-75-48
11. «Форвард» (Золотово)	14	9	27-68-41

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, поражение - 0 очков. В очередном матче чемпионата области футбольисты «Старт» из Курпово на себя на поле сыграли вничью 1:1 с одним из лидеров - командой «Торпедо» из Владимира.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01

31 августа на улице Народной в Гусеве-Хрустальном по короткому замыканию электропроводки произошел пожар в частном доме на деревне Гусево. Одно жилое помещение выгорело полностью.

Частично повреждены кровельные материалы.

2 сентября в г. Ташкенте на ул. Центральная произошло пожар в частном доме.

3 сентября в г. Гомеле из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи горел 2-квартирный дом.

— всего обращений по «сковородке» прошедшую неделю - 406

— выездов - 405

— вызовов - 383

- кирпичных - 327
- деревянных - 59
- зданий - 227
- неотапливаемых - 156
- перевозок - 22
- автомобилей - 1
- доставки в стационар - 63
- гипогалазитоза - 40
- смертей от «сковородки» - 5
- нечастых случаев - 39
- в состоянии алкогольного опьянения - 14
- травм - 34
- укусов - 3
- отравлений - 1
- аллергических
- антибиотиков - 15
- наркомани - 3
- идиоматических
- болезней сердца - 37
- инфарктов - 33
- бронхиальных астм - 14
- острых пневмоний - 3
- острых нарушений мозгового кровообращения - 6

Изображение: ГУ МЧС по Калининградской области

Изображение: ГУ МЧС по Калининград